

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	ACUERDO POR EL QUE SE MODIFICAN DIVERSOS SISTEMAS DE DATOS PERSONALES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2023-03-08
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2023-03-09
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Secretaría de la Contraloría General
TIPO DE REGULACIÓN:	Acuerdos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Dar a conocer la modificación de los sistemas de datos personales denominados "Quejas y Denuncias de la Dirección de Quejas y Denuncias de la Dirección General de Asuntos Jurídicos y Responsabilidades"
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://prontuario.cdmx.gob.mx/gestion/public/pdf/2023%20%28176%29.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-1482-2024